

Rapporto di verifica

Firmatario	Autorità emittente	Pagina	Esito verifica
Crispino Aldo Giuseppe Angelico	ArubaPEC per Regione Basilicata CA 1	2	

Nome file: mappa bucaletto.pdf.p7m

Data di verifica: 10/09/2014 alle 08:41:25

Crispino Aldo Giuseppe Angelico

La firma è integra

La firma è in formato CADES La firma risulta generata con algoritmo SHA256

- ✓ La firma rispetta la Deliberazione CNIPA 45/2009
- ✓ Il certificato è attendibile.
- ✓ Il certificato ha validità legale

Il certificato è conforme alla direttiva europea 1999/93/EC

Il certificato è conservato dalla CA per almeno 20 anni.

La chiave privata associata al certificato è memorizzata in un dispositivo sicuro conforme alla direttiva europea 1999/93/EC

✓ Verifica OCSP: Il certificato non risulta revocato

Verifica online effettuata in data 10/09/2014 alle 08:41:27

Dettagli certificato

- Nome e Cognome del soggetto: Crispino Aldo Giuseppe Angelico
- Codice Fiscale / Partita IVA: IT:CRSLGS50D15C201P
- Titolo: Non disponibile
- Organizzazione: non presente
- Nazione: IT
- Numero di serie: 72fa75ba0aa9667d1337be1781e1e024
- Rilasciato da: ArubaPEC per Regione Basilicata CA 1
- Usi del certificato: Non repudiation (40)
- Scopi del certificato: 1.3.6.1.4.1.29741.1.1.1
- Validità: dal 12/11/2013 alle 01:00:00 al 13/11/2019 alle 00:59:59
- Stato di revoca: Il certificato NON risulta revocato

(Per i dettagli sul certificato dell'autorità emittente fare riferimento a [A.1.1])

Appendice A.

A.1 Certificati delle autorità radice (CA)

A.1.1 ArubaPEC per Regione Basilicata CA 1

- Nome e Cognome del soggetto: ArubaPEC per Regione Basilicata CA 1
- Nazione: IT
- Numero di serie: 1dbf9c46f613e34e4fe761fc45392c52
- Rilasciato da: ArubaPEC per Regione Basilicata CA 1
- Usi del certificato: CRL signature, Key certificate signature (6)
- Scopi del certificato: 1.3.6.1.4.1.29741.1.1
- Validità: dal 21/03/2013 alle 01:00:00 al 22/03/2033 alle 00:59:59